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ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM 02 DE JULHO DE 2019 

 

DATA/HORA:- 02 de julho de 2019, às 17,00 horas. LOCAL:- Museu Municipal José 

Raphael Toscano. CONVOCAÇÃO:- Conselheiros convocados via e-mail de 26/06/2019. 

ORDEM DO DIA:- 1 – Apreciação, discussão e votação da ata da reunião anterior,  

realizada em 04/06/2019; 2 – Apreciação e discussão dos laudos apresentados pelas 

Câmaras Técnicas; 3 - Apreciação do Plano Diretor de Arborização Urbana de Jaú.  4 – 

Apresentação do Programa do Município Verde/Azul. 5 -  Outros assuntos de interesse 

do Conselho. PRESENÇAS:- Presença de 16 (dezesseis) conselheiros, conforme 

assinaturas na Lista de Presenças. MESA DIRETORA:- Presidente – Valéria Lopes 

Rodrigues, Vice-Presidente – Luiz Fernando Dias da Silva e Secretário – Paulo Roberto 

Ferrari. - DELIBERAÇÕES:- 1 – Discutida e analisada, a ata da reunião realizada em 

04/06/2019 foi aprovada pela unanimidade dos presentes; 2 – O Sr. Frederico 

Fregolente Faracco Mazziero, Coordenador da Câmara Técnica de Áreas Verdes e 

Arborização, apresentou os laudos correspondentes às inspeções realizadas em vielas 

do Jardim Jorge Atalla e Praça Tancredo Neves, expondo com slides as espécies,  bem 

como as situações gerais desses logradouros. Os referidos laudos foram integralmente 

aprovados, deliberando-se pelo encaminhamento à Secretaria de Meio Ambiente do 

Município, para as providências cabíveis. 3 – Em seguida a Sra. Presidente apresentou a 

minuta do Projeto de Lei do Plano Diretor de Arborização Urbana de Jaú, e, após as 

considerações a respeito, decidiu-se pelo agendamento de reunião específica para 

discutir o tema de forma mais detalhada, fixando-se esse reunião para o dia 

16/07/2019.  4 – Com a presença dos Srs. Giovani Mineti Fabrício e Paulo Sérgio Lucas, 

foi apresentado o Plano de Gestão Ambiental- PGA para o município, ocorrendo as 
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devidas considerações pelos dois técnicos citados. Discorreram sobre as diretrizes que 

o município estava se enquadrando, conforme disposições contidas na Resolução SMA 

nº 33, de 28 de março de 2018, expedida pela Secretaria de Estado do Meio Ambiente 

do Estado de São Paulo. Apresentaram ainda, o Programa Município VerdeAzul, 

mediante a exposição de slides e explicações à respeito. Considerando que as medidas 

em andamento, bem como aquelas que deveriam ser executadas até o mês de 

outubro/2019, apresentavam-se como importantes para o contexto do meio ambiente 

do município de Jahu, todas constantes do Relatório de Gestão Ambiental – RGA, que 

visa a obtenção da certificação do Programa Município VerdeAzul. Considerando ainda, 

que todas as ações explanadas encontravam-se compreendidas dentro das diretivas do 

programa, ou sejam, Município Sustentável, Estrutura e Educação Ambiental, Conselho 

Ambiental, Biodiversidade, Gestão das Águas, Qualidade do Ar, Uso do Solo, 

Arborização Urbana, Esgoto Tratado e Resíduos Sólidos, os Conselheiros presentes, 

em sua unanimidade, decidiram pelo apoio total da adesão do município ao programa, 

manifestando-se favoravelmente às ações, e posicionando-se à disposição para 

eventuais contribuições à matéria. O Sr. Giovani Mineti Fabrício,  comunicou ainda, sua 

participação no Comitê de Bacias – FEHIDRO, informando que atuava como Suplente na 

Câmara Técnica de Águas Subterrâneas. 5 – Foi apresentado o Ofício nº 187/2019, da 

Secretaria de Meio Ambiente, solicitando  pareceres sobre corte e replantio de sete 

árvores Fícus sp  em praça da Rua Aristides Cordeiro (próximo da Bunge), um Ficus sp 

na Praça João Paulo II e quatro Ficus sp na Praça do Jardim Rosa Branca, próxima a 

esquina da Rua João Pavanelli com Rua Antonio Avelino de Oliveira. Verificadas as 

análises do documento, deliberou-se pelo encaminhamento à Câmara Técnica de Áreas 

Verdes e Arborização.  ENCERRAMENTO:- Nada mais havendo a tratar, foram 

encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata, que lida e achada conforme vai 

assinada por todos os presentes. Jahu – 02 de julho de 2019. 

 

mailto:comdemajahu@gmail.comPág


 

CCOONNSSEELLHHOO  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  MMEEIIOO  

AAMMBBIIEENNTTEE  DDEE  JJAAHHUU  
 

comdemajahu@gmail.com.                                                    3 de 3 

Valéria  Lopes Rodrigues          Luiz Fernando Dias da Silva 

 

Paulo Roberto Ferrari          André Fernando Cazeiro           

 

Carlos Alberto Martins Peres          Denílson Heladio Vitti 

 

Laercio Valdir Cecato              Renan Floret Turini Claro 

 

        Flavia Cardoso França             Luis Fernando Geber Pupo 

 

    Nelson Alexandre Braga da Costa         Paulo Francisco Borges Júnior 

 

Paulo Marcos Acolá      Robispierre Mosca Júnior 

 

   Robson Roberto Volpato        Sarah Gabrielli Mendes 

 

Giovani Mineti Fabrício       Paulo Sergio Lucas 
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